ПРИЛОЖЕНИЕ 3

Информация для сайта органа исполнительной власти

 и региональных СМИ

1. Информация для сайта органа исполнительной власти

Уважаемые руководители сельских муниципальных органов управления 

и учреждений культуры!

Сообщаем, что с 26 по 28 ноября 2014 года в г. Барнауле Алтайского края пройдёт VI Всероссийский слёт сельской молодёжи. Основная тема Слёта – «Молодёжь. Село. Культура».

В рамках мероприятия пройдут экспертные сессии по вопросам развития сельской культуры, презентации проектов молодых руководителей органов управления и учреждений культуры (до 35 лет), а также знакомство с успешным опытом реализации проектов в сфере культуры лучшими сельскими учреждениями Алтайского края.
Планируемые вопросы для обсуждения и практической работы:

1. Виды государственных и частных инвестиций в развитие культуры в селе и способы их привлечения.

2. Информатизация сельских учреждений культуры в контексте совершенствования муниципальных услуг в сфере культуры и обеспечения роста основных показателей деятельности учреждений.

3. Основные подходы к решению кадровых проблем отрасли культуры.

4. Новые технологии и практики в организации работы учреждений культуры. 

Приглашаем принять участие в работе Слёта!

Более подробная информация – на сайте www.cultura22.ru  и 

по телефону 8 (3852) 38-00-52
2. Информация для региональных СМИ

С 26 по 28 ноября 2014 года в г. Барнауле Алтайского края пройдёт VI Всероссийский слёт сельской молодёжи. Основная тема Слёта – «Молодёжь. Село. Культура» (далее – «Слёт»). Основной целью слёта является обмен опытом, анализ и понимание проблем, возникающих при развитии культуры на территории сельских поселений и выявление наиболее эффективных моделей их решения. 

Организатором мероприятия выступает Администрация Алтайского края при поддержке Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, Министерства культуры Российской Федерации, Общероссийской молодёжной общественной организации «Российский союз сельской молодёжи», Общероссийской общественной организации «Российский союз молодёжи».

Слёт проходит с 2009 года, в этом году он соберет более 200 молодых перспективных руководителей муниципальных органов управления, учреждений культуры, представляющих различные регионы Российской Федерации  и реализующих успешные практики в области реализации на селе государственной политики в сфере культуры.

В рамках Слёта пройдут экспертные сессии по вопросам развития сельской культуры, презентации проектов молодых руководителей органов управления и учреждений культуры, а также знакомство с успешными сельскими учреждениями культуры Алтайского края. 

Приглашаем молодых (до 35 лет) руководителей муниципальных органов управления и учреждений культуры вашего региона принять участие в Слёте.

Для участия необходимо всем делегатам подать заявку в срок до 9 ноября 2014 года.
Оргкомитет Слёта оплачивает расходы, связанные с его организацией, а также проживанием, питанием и транспортным обеспечением на территории Алтайского края при условии своевременной регистрации            2 (двух) делегатов, рекомендованных органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации, с выступлением или презентацией проекта (опыта организации успешной деятельности органа управления культурой, учреждения, творческого объединения).

Проезд в Алтайский край данных категории оплачивается за счет направляющей стороны или из средств участников.

Проживание, транспортные расходы и организационный взнос в размере 1 000 (одной тысячи) рублей остальных участников оплачивается за счет направляющей стороны.
Дополнительную информацию о VI Всероссийском слёте сельской молодёжи можно получить на сайте: www.cultura22.ru, а также по телефонам: 8 (3852) 24-64-04, 63-21-69.
