ОБЪЯВЛЕНИЕ О НАБОРЕ УЧАСТНИКОВ НА СТАЖИРОВКУ OJT ПО ТЕМЕ: «МОДЕРНИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ И УСЛУГ» (ЕВРОПЕЙСКАЯ ЧАСТЬ РОССИИ)
Организатор: Министерство иностранных дел Японии.
Исполнитель: Hokkaido Intellect tank 
Данная стажировка проводится Правительством Японии в рамках технического содействия России в продвижении реформ, в том числе в реализации «Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации». Необходимость и значимость сотрудничества для оказания Японией технической и интеллектуальной поддержки Российской Федерации, включая проведение данной стажировки, неоднократно были подтверждены в документах, принятых Правительствами России и Японии.

Планируемые сроки проведения:
28 июня 2014г. – начало занятий;
05 июля 2014г. – окончание занятий.

Место проведения

Проведение стажировки планируется, в основном, в г. Токио и его окрестностях. При этом первый и последний дни стажировки будут проводиться в Токио, так как церемония открытия и закрытия программы будут проводиться в здании МИД Японии.

Число принимаемых стажеров

	
	Лица, рекомендованные Федеральным ресурсным центром по организации подготовки управленческих кадров, чел.
	Участники, отбираемые открытым конкурсом, чел.

	АНО «Японский Центр»
	8
	2

	«Японский центр в Санкт-Петербурге»
	4
	2

	«Японский центр в Нижнем Новгороде»
	4
	2


Отбор участников стажировки будет проводиться на основании рассмотрения представленных документов, а также личного собеседования. 

Личное интервью для предварительно отобранных участников будет проведено на неделе с 19 мая 2014 г. в Москве, Нижнем Новгороде и Санкт-Петербурге. Точное время и место будет сообщено дополнительно.

Требования к кандидатам:
· Руководящий состав, имеющий прямое или косвенное отношение к управлению организациями медицины и здравоохранения. Представитель региональных органов власти, занимающиеся администрированием в этой области. 
· Активное участие во всех мероприятиях учебной программы, способности в реализации полученных знаний и навыков в дальнейшей управленческой деятельности.
· Состояние здоровья, достаточное для участия в выполнении учебной программы.
Язык стажировки - японско-русский и русско-японский последовательный перевод.
Основные направления стажировки

Медицина – одно из наиболее приоритетных направлений модернизации экономики, которое в настоящее время активно продвигает российское правительство.

В ходе стажировки будут проведены лекции, посещения организаций и обмен мнениями, которые помогут лучше понять процесс модернизации в области медицинского оборудования и лекарственных препаратов, систему бюджетного обеспечения и стратегию в данной области.

В частности, программа стажировки, основываясь на концепции «Лечебные услуги в Японии, оказываемые с учетом позиции пациентов», предусматривает ознакомление с 3-мя направлениями: профилактическое лечение, передовые методы лечения, реабилитационное лечение.
Концепция стажировки OJT

В данной стажировке работники здравоохранения и медицинских учреждений не только ознакомятся с рядом  соответствующих технологий и деятельностью предприятий, но и будут проходить по мере возможности несложные практические занятия с тем, чтобы овладеть знаниями и ноу-хау более эффективно. (Термин «OJT» обычно означает профессиональное обучение, проводящееся на рабочем месте стажеров путем осуществления реальной работы. Однако в данном случае стажировка не делает акцент на профессиональной подготовке).

Об оплате расходов во время пребывания стажеров
Перелет от Москвы до места стажировки оплачивается за счет бюджета Российской Федерации.

На период пребывания в Японии транспортные расходы внутри страны по программе стажировки, расходы на проживание в период стажировки (прибытие - за 1 день до начала стажировки, отъезд – на следующий день после завершения культурной программы), а также суточные расходы (1500 иен в сутки) берет на себя правительство Японии.
Заявка для участия в конкурсном отборе подается в информационной системе «MODEUS».
Для этого необходимо:

- зайти в систему «MODEUS» под своим логином и паролем;

- перейти в раздел "Стажировки";

- нажать кнопку "Записаться";

- выбрать программу стажировки из предложенного списка, написать название организации, от которой будет предоставлено гарантийное письмо (текущее место работы), скачать Форму заявки (специализированную анкету, соответствующую выбранной программе), заполнить форму заявки на своем компьютере и прикрепить заполненную форму в строке "Файл заполненной заявки";

- нажать кнопку "Сохранить";

- заявка подана, ее статус - "Недооформлена". Чтобы закончить оформление заявки, необходимо прикрепить к ней копии диплома об окончании обучения по Президентской программе (для слушателей текущего года - справку из вуза) и загранпаспорта, а также описание проекта или аннотацию дипломной работы. После прикрепления названных документов статус заявки изменится на статус - "На рассмотрении".

Также необходимо подготовить следующий пакет документов:

- специализированная анкета (наличие фотографии обязательно);

- краткое описание проекта на стажировку (1-2 страницы);
- копия диплома об окончании обучения в рамках Президентской программы (для слушателей Программы текущего года - справку из ВУЗа);

- копия заграничного паспорта;

- согласие на обработку персональных данных специалистов (в 1 экземплярах, в соответствии с Политикой персональных данных);

- согласие на использование персональных данных специалистов (в 1 экземпляре);

- оригинал рекомендации Алтайской региональной комиссии (оформляется в КГБУ «Алтайский региональный ресурсный центр»).

5 мая 2014 года - крайний срок подачи заявок в систему «MODEUS».

Крайний срок предоставления оригиналов документов в КГБУ «Алтайский региональный ресурсный центр» - 12 мая 2014 года
Оригиналы документов представляются в КГБУ «Алтайский региональный ресурсный центр» по адресу: г. Барнаул, пр. Социалистический, д. 26 (тел. 63-39-10, Ирина Лучкина).

Специалисты, представившие документы, оформленные не должным образом или позже установленного срока, к участию в отборе допущены не будут.

