ОБЪЯВЛЕНИЕ О НАБОРЕ УЧАСТНИКОВ НА СТАЖИРОВКУ ПО ТЕМЕ: «УПРАВЛЕНИЕ МАЛЫМИ И СРЕДНИМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ»

Организатор: Министерство иностранных дел Японии.
Исполнитель: World Business Associates 
Данные семинары проводятся Правительством Японии в рамках его технического содействия России в продвижении реформ, в том числе в реализации «Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации». Необходимость и значимость сотрудничества для оказания технической и интеллектуальной поддержки Российской Федерации, включая проведение данных семинаров, неоднократно были подтверждены в принятых Правительствами Японии и России документах.
Планируемые сроки проведения семинара:
30 июня – 03 июля 2014г. Новосибирск
Отобранные кандидаты, успешно завершившие данные семинары (по 6-8 человек из каждого города), имеют возможность принять участие в стажировке в Японии, планируемой в период с 6 по 11 октября.

Требования к кандидатам:
· Руководители и управляющие малыми и средними предприятиями (МСП), а также потенциальные предприниматели и представители региональных и муниципальных органов власти, занимающиеся организацией и развитием МСП, и т.п.
·  Лица, способные принимать активное участие в рамках 4-дневной программы семинара и применить приобретенные опыт и знания в дальнейшем управлении своего предприятия. 

·  Лица, способные по состоянию здоровья участвовать во всей программе данного семинара.
Язык стажировки - японско-русский и русско-японский последовательный перевод.
Основные направления стажировки

Чтобы поддерживать конкурентоспособность предприятия и обеспечить его развитие, руководителю требуются своевременные и актуальные сведения относительно постоянно изменяющегося рынка и внутренней конъюнктуры своей компании. На семинарах будут приведены многочисленные примеры инновационного менеджмента, с помощью которого японские руководители МСП осуществляют успешное управление своими предприятиями. В этой связи данный курс будет способствовать углублению понимания участниками ситуации в компании (что бы заставило руководителя провести ту или иную реформу в компании, зачем он решил так поступить и т.п.), благодаря чему у участников семинаров появится возможность практического применения знаний в своей сфере деятельности.  

Цель семинаров　

Ознакомиться с особенностями японского характера и понять, каким образом эти особенности используются для увеличения роста своих предприятий.   

Изучить исторический путь развития японских МСП, а также функции и меры поддержки правительственных учреждений. 

Ознакомившись со стратегией управления японских предприятий, а также с примерами инновационного менеджмента в японских компаниях, применить полученные знания для развития своего предприятия.

Программа обучения

Проанализировать различия между россиянами и японцами в различных ситуациях при ведении бизнеса.

Учитывая меры поддержки со стороны правительственных учреждений, рассмотреть задачи, стоящие перед МСП и ответить на вопрос: «Что должен сделать руководитель?».

Во время работы в группах и в ходе дискуссии на семинарах понять «Кому, что и как моей компании следует предлагать?», а также понять, что необходимо сделать в случае изменения делового климата для продолжения деятельности компании.    

· Подробная информация о программе стажировки будет предоставлена за месяц до ее начала. 

Заявка для участия в конкурсном отборе подается в информационной системе «MODEUS».
Для этого необходимо:

- зайти в систему «MODEUS» под своим логином и паролем;

- перейти в раздел "Стажировки";

- нажать кнопку "Записаться";

- выбрать программу стажировки из предложенного списка, написать название организации, от которой будет предоставлено гарантийное письмо (текущее место работы), скачать Форму заявки (специализированную анкету, соответствующую выбранной программе), заполнить форму заявки на своем компьютере и прикрепить заполненную форму в строке "Файл заполненной заявки";

- нажать кнопку "Сохранить";

- заявка подана, ее статус - "Недооформлена". Чтобы закончить оформление заявки, необходимо прикрепить к ней копии диплома об окончании обучения по Президентской программе (для слушателей текущего года - справку из вуза) и загранпаспорта, а также описание проекта или аннотацию дипломной работы. После прикрепления названных документов статус заявки изменится на статус - "На рассмотрении".

Также необходимо подготовить следующий пакет документов:

- специализированная анкета (наличие фотографии обязательно);

- краткое описание проекта на стажировку (1-2 страницы);
- копия диплома об окончании обучения в рамках Президентской программы (для слушателей Программы текущего года - справку из ВУЗа);

- копия заграничного паспорта;

- согласие на обработку персональных данных специалистов (в 1 экземплярах, в соответствии с Политикой персональных данных);

- согласие на использование персональных данных специалистов (в 1 экземпляре);

- оригинал рекомендации Алтайской региональной комиссии (оформляется в КГБУ «Алтайский региональный ресурсный центр»).

19 мая 2014 года - крайний срок подачи заявок в систему «MODEUS».

Крайний срок предоставления оригиналов документов в КГБУ «Алтайский региональный ресурсный центр» - 19 мая 2014 года
Оригиналы документов представляются в КГБУ «Алтайский региональный ресурсный центр» по адресу: г. Барнаул, пр. Социалистический, д. 26 (тел. 63-39-10, Ирина Лучкина).

Специалисты, представившие документы, оформленные не должным образом или позже установленного срока, к участию в отборе допущены не будут.

