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Программа семинара

«Повышение прибыли: Что делает местный магазин привлекательным»

консультант по вопросам управления малых и средних предприятий

КУРОДА Ицуки (Япония)
Наверняка, есть такой магазин, который Вам очень нравится, и Вы изрядно расстроитесь, если его вдруг не станет. А может быть, Вы помните о том сожалении, которое испытали, когда закрылся Ваш любимый магазин.
Нельзя переоценить значение розничной торговли в нашей жизни. И вместе с тем, она относится к тем нестабильным видам бизнеса, для которых характерны частые взлеты и падения.

В то же время, несмотря на то, что этот бизнес сравнительно легко начать, для розничной торговли характерны такие черты, как сильная усталость продавца от стояния весь день на ногах или необходимость постоянного изучения теории управления для повышения эффективности решения возникающих проблем.

Кроме того, многие учебники по маркетингу основываются на логике обрабатывающей промышленности, стремящейся к контролю части рынка во времени и пространстве. В то время как источником выживания и развития розничной торговли является сдвиг в сторону «временного» восприятия обеспечения стабильности продаж и гарантии прибыли, когда в отдельных регионах через рост удовлетворенности клиента, повышается качество его жизни. 
Поэтому, если Вы хотите чтобы магазин имел долгосрочный успех, необходимо учить не только общую теорию маркетинга, но и учитывать региональную специфику «розничной торговли».
Этот семинар проводится с целью дать некоторые советы по оптимизации управления розничной торговлей через увлекательные, а временами веселые истории, любопытные слайды, многочисленные примеры и практические упражнения.

«Повышение прибыли: Что делает местный магазин привлекательным»

 (проект программы семинара)

	10:00〜12:00
	Механизм розничных продаж

Именно маркетинг розничных продаж, а не общая теория маркетинга. Не просто методология, а углубление вплоть до понимания философии японского бизнеса.

От идей управления до их реализации 
На примере Японии

	13:00〜15:30
	Самым эффективным методом повышения средних продаж на одного клиента и валовой прибыли является «впечатление» потребителя. Не просто продажа ему товаров в Вашем магазине, а создание атмосферы «радости от самого процесса покупки», «рассказ» истории Вашего магазина.
 «Любимый магазин – это...»

	15:45〜17:00
	Необходимым условием стабильного управления розничными продажами является воспитание «постоянного покупателя». Изучение методов и создание механизма повышения частоты повторных визитов довольных клиентов. Вместе с этим Вы узнаете об «удовлетворенности персонала», связанной с «привязкой» клиентов к Вашему магазину. 

Ошибки использования сетей/ Обзор крупных ошибок/ Стать «общественном хабом» / Как использовать iPad/ «Довольные» клиенты, которые не тратят денег / Примеры из Японии 


Участие в семинаре бесплатное.

Заявки (Ф.И.О, место работы, город, должность) просим посылать на адрес: info@jcenter.msu.ru (тема письма: “Семинар 23.10”). На основании заявок будут составлены списки участников Справки по телефону: 8(495) 626-50-32 (доб. 108) Говоров Андрей 8(495)626-50-32 (доб. 109) Россихин Арсений.
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