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Константин Борнеман - креативный директор "Агентства событий Борнеманн", теле-радио-ведущий, шоумен, актёр, ведущий мероприятий с 2000 года в Алтайском крае и регионах Сибири, большой опыт работы редактором, ведущим радио и теле-эфиров радиостанций "Шансон. Барнаул", "Русское Радио в Барнауле", "Авторадио Барнаул", директором по развитию «АмителБарнаул», краевой телеканал "Катунь - 24", автор учебного курса и основатель  "Школы ведущих в Барнауле».
Яна Соболева - преподаватель речевых техник, выпускница АлтГАКИ студии Михаила Тумашова, ведущая радиостанции «Европа Плюс Барнаул», «Русская Волна» г. Лимассол, о. Кипр, нумеролог.
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Степан Карасёв–предприниматель, владелец сети салонов модных аксессуаров https://vk.com/happystefan.  Стаж работы в сфере розничных продаж более 15 лет. Степана регулярно приглашают в качестве спикера и члена жюри на различные мероприятия, такие как: «Школа Успеха», «Молодой предприниматель Алтая», «Чемпионат профессий». Регулярно посещает профессиональные выставки, профильные мероприятия. С 2012 года Степан является инструктором оздоровительных программ и тренингов личностного роста, на основе йоги (обучался в России и Индии). Проводит  мастер-классы и семинары в различных городах России (Москва, Новосибирск, Омск, Кемерово, Хабаровск и т.д.). С 2014 года является руководителем барнаульского центра «Искусство жизни» aol22.ru. Яркий, харизматичный, активный молодой человек, ведущий здоровый образ жизни. Вегетарианец, практикующий йогу.
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Борнеман Жанна – координатор проекта, руководитель "Агентства событий Борнеманн", координатор event- мероприятий, консультант по вопросам рекламы и продвижения с опытом работы на рекламном рынке г. Барнаула с 2000 года (Радиогруппа "FM - Продакшн", руководитель отдела рекламы "Регион - ТВ" (радиостанция "Милицейская волна", краевой телеканал "Катунь - 24", Главный редактор глянцевого журнала MAGAZINE). 
