	Вавильченко Оксана Анатольевна     

(г. Томск)

Бизнес-тренер, коуч.   
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	Информация об эксперте: 

Директор\Совладелец ООО «Нева» (Консалтинговое Агентство «Нева»)

Бизнес-тренер, бизнес-консультант (стаж более 11 лет)

Профессиональный опыт:

· в проведение тренингов в области управления персоналом, деловых коммуникаций, сервиса и личностного роста; 

· в проведение кадрового аудита с использованием различных методов (ASSESSMENT CENTER, моделей компетентностей, поведенческих установок,  «АВС - анализа персонала», 360 градусов оценки, тестирования); 

· в разработке системы подбора персонала с описанием критериев компетентности,  подбора оценочных методик (кейсы, тестовые методики); в разработке систем менторства и  наставничества на предприятии; 

· в разработке корпоративных документов с описанием  стратегического конкурентного преимущества компании,  внедрение правил под внешним и внутренним контролем;

· в подборе персонала для компаний с учетом профессионально-важных для должности качеств, с использованием тестовых и кейсовых методик; 

· в разработке и поэтапном внедрении системы оплаты труда на предприятии.



Сертифицированный тренер по курсам:  «Управление продажами», «Искусство продаж. Управление контактной зоной», «Кадровая безопасность компании», «Построение системы эффективной индивидуальной и групповой мотивации», «Управление ассортиментом и ценами», «Персонал торговой компании как фактор риска», «Документирование управленческих решений и бизнес процессов», «Построение системы управления торговым персоналом: новые идеи, технологии достижения успеха»,

«Новые возможности для бизнеса», «Системное мышление – основа лидерства», «Бизнес-тренинг как форма подготовки предпринимателей», «Проведение Индекса Технологической Готовности Производственных Предприятий к Инновациям».
	Сертифицированный специалист по проведению аудитов предприятия: проведение индекса технологической готовности производственных предприятий к инновациям (ИТГ), проведение анализа потенциала предприятий (АПП). 
ОТЗЫВЫ КЛИЕНТОВ МОЖНО ПОСМОРЕТЬ НА САЙТЕ: http://neva.tomsk.ru/
Профессиональные качества: высокая  работоспособность, быстрая обучаемость, коммуникабельность, креативность, стремление к самореализации, организованность, оперативность в принятии решений.




